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Ata da 27ª Reunião Ordinária, de 31 de julho de 2012


	ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta e três minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência a sessão foi suspensa, para a abertura da exposição: “Um ano de publicação com o jornalista Anderson Junque”. Em seguida às quinze horas e três minutos a sessão foi reaberta e passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 26ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 27ª Reunião Ordinária. Pela Ordem falou o Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr., que solicitou a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 22/12 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelos vereadores presentes. Em seguida, o mesmo Vereador solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 58/12 de autoria do Poder Executivo, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelos vereadores presentes. Logo após, às quinze horas e vinte e cinco minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes no momento, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente apenas o Vereador Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO Nº 07/2012

Ementa: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Luiz Osvaldo Moreira ‘Luiz da Farmaxima Prata’ e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Fabiano W. Ruiz Martinez)


	APROVADO

	11 (onze) votos favoráveis e uma ausência do Vereador Laerte Antônio da Silva.



	PROJETO Nº 08/2012

Ementa: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Presidente da Federação Paulista de Futebol, Sr. Marco Polo Del Nero, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Edison C. Bortolucci Jr.)

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis e uma ausência do Vereador Laerte Antônio da Silva.



	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	
	

	PROJETO Nº 22/12 

Ementa: “Concede prazo suplementar ao Poder Executivo para prática dos atos previstos no art. 2º da LC 141/2012”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI
	
	

	PROJETO Nº 58/12 

Ementa: “Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo celebrar Convênio com a SPASB - Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo


	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis.

	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 198/2012

Ementa: “Manifesta aplauso ao Pastor Eliseu Virgílio da Silva e a toda sua equipe, pela realização da ‘4ª Expo ChocoMilho’, evento promovido pela Igreja Assembléia de Deus - Ministério Madureira, localizada em nosso município”. 
Autoria: Vereador Laerte Antônio da Silva

	APROVADA
	

	N° 199/2012

Ementa: “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal, pela finalização das obras da área de lazer localizada na Rua da Borracha, nº 500, no bairro Jardim Pérola”. 
Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez.


	APROVADA
	

	N° 200/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Luis Vanderlei Larguesa, quanto à construção de uma área de lazer entre as ruas Lindóia, Socorro e Avenida Limeira, no Parque Residencial Santa Rosa I”. 
Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADA
	

	N° 201/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que restabeleça o contrato de prestação de serviços junto à instituição ‘Soberana Graça’”. 
Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..


	APROVADA
	

	N° 202/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d´Oeste para o não aumento do valor atualmente cobrado pela ‘Zona Azul’ desta cidade, e também pela reivindicação dos comerciantes locais a respeito do aumento da tolerância sem cobrança, que atualmente é de 10 minutos, para 15 minutos”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.

	APROVADA
	

	N° 203/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Luís Vanderlei Larguesa, para que retome as aulas de teatro, manicure, bordado, costura, cabeleireiro, pintura em tecido e outros, nos Centros Comunitários dos bairros de nossa cidade”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.


	APROVADA
	

	N° 204/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, quanto à instalação de postos bancários nos bairros Jardim Europa e Jardim São Francisco”. 
 Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 441/2012 - “Referentes à implantação do programa de coleta seletiva em todos os bairros do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez.


	APROVADO
	

	Nº 442/2012 - “Sobre o valor real do salário de cada Agente de Saúde”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva”.
	APROVADO
	

	Nº 443/2012 - “Quanto à realização de serviços de limpeza, desassoreamento e contenção de erosão em trecho do Ribeirão dos Toledos, margeado pela Rua Itaúna, no bairro Jardim Icaraí”. Autoria: Vereador José A. Aborihan Gonçalves.

	APROVADO
	

	Nº 444/2012 - “Acerca de limpeza em terreno particular”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 445/2012 - “Acerca de desassoreamento e limpeza na lagoa do bairro Vale das Cigarras”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.


	APROVADO
	

	Nº 446/2012 - “Acerca da obra nº 344, na Ponte que liga o bairro Jardim Cavalheiro ao bairro Vila Lola”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.


	APROVADO
	

	Nº 447/2012 - “Quanto à possibilidade de realizar dez podas, cinco extrações e cinco substituições de árvores na Escola Estadual Professora Heloiza Terezinha Murbach Lacava, localizada na Rua Inglaterra, nº 536, no bairro Jardim Europa”. Autoria: Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 448/2012 - “Alusivas à Indicação nº 881/2012, a qual diz respeito à retirada de tubulações hidráulicas na Rua Croácia, no bairro Jardim Europa IV”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 449/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	 16h24 às 16h32 

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	 16h33 às 16h42 

	Ademir da Silva
	
	 16h42 às 16h52 

	José Luis Fornasari
	
	 16h53 às 17h05 

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	17h06

	Carlos Fontes
	José Luis Fornasari
José A. A. Gonçalves
	das 17h07 às 17h22

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	das 17h23 às 17h27

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	17h28


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e vinte e nove minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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